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Energetikai tanácsadásban erősít a KPMG  
 
 
Budapest, 2008. október 10. - A KPMG budapesti, energia- és közüzemi szektorára szakosodott 
tanácsadói csoportja az elmúlt év során közel harminc főre bővítette munkatársainak létszámát a 
növekvő ügyféligények kiszolgálása érdekében. Kiss Péter, a KPMG energetikai szektorára 
specializálódott tanácsadási szolgáltatásaiért felelős közép-kelet-európai vezetője elmondta, hogy a 
dinamikus növekedés egyaránt tükrözi a KPMG stratégiai céljait és a piac által támasztott igényeket. 
 
Kiss Péter szerint a világgazdaság alakulásában meghatározó szerep jut az energetikának, hiszen az 
ipar, a szolgáltatási szektor és a lakosság életszínvonala nagy mértékben függ attól, hogy az 
energiaellátás mennyire biztonságos, környezetkímélő és költséghatékony.  
„Az energetikai szektort a világ túlnyomó részében, így Közép-Kelet-Európában és 
Magyarországon is az jellemzi, hogy az eszközparkban az utóbbi évtizedben nem történtek jelentős 
befektetések. A beruházások növekedése jelentős igényt támaszt az energetikát támogató 
szolgáltató szektor felé, beleértve az üzleti tanácsadást is. A beruházásokkal kapcsolatos 
megvalósíthatósági tanulmányok készítése, pénzügyi és működési modellek áttekintése, 
finanszírozás szervezés, befektetők keresése, jelentős mértékű  igényt támaszt az energetikai 
szektorra specializálódott, a közép-kelet európai régióban integráltan működő tanácsadói csoport 
munkája iránt” – nyilatkozta a szakember. 
 
A KPMG közép-kelet-európai régiójában szakmai kompetenciaközpontként működő budapesti 
energetikai tanácsadó csoportja a hazai ügyféligények kiszolgálása mellett az energetikai 
tanácsadás regionális szintű, a KPMG közép-kelet-európai hálózatán belüli kialakításáért is felelős. 
„Törekvéseink között szerepel, hogy a közép-kelet-európai régióban három éven belül összesen 
száz fős szakembergárda foglalkozzon kizárólag az energetikai szektor üzleti tanácsadási 
igényeinek kiszolgálásával”- tette hozzá Robert Stöllinger, a KPMG hazai irodájának 
vezérigazgatója. 
 
 



Előléptetések a KPMG energetikai és közüzemi szektor tanácsadó csoportjában 
 
2008. október 1-jei hatállyal szenior menedzserré léptették elő Kubitsch Róbertet és Christopher 
Dinsdale-t, a KPMG energetikai- és közüzemi szektor tanácsadó csoportjának munkatársait.  
 

Kubitsch Róbert 2003 óta dolgozik a KPMG-nél, előtte tizenhárom évig volt a Magyar 
Telekom munkatársa. A villamosmérnök és közgazdász végzettséggel rendelkező szakember 
magyarországi és közép-kelet-európai régióbeli energetikai és közüzemi cégeknek nyújt 
tanácsadási szolgáltatásokat.  Kubitsch Róbert jelentős tapasztalatokkal rendelkezik különböző 
energetikai beruházások finanszírozásának előkészítésében, a kapcsolódó pénzügyi 
modellezésben, illetve piacelemzések elkészítésében. Tanácsadóként közreműködik 
tarifaszabályozási projektekben, valamint különböző energetikai társaságok üzleti 
folyamatainak fejlesztését támogatja. 

 

Christopher Dinsdale Kanadában szerezte mérnöki és MBA végzettségét. 2004 óta dolgozik a 
KPMG magyarországi irodájában, ahol magyarországi és közép-kelet-európai energetikai és 
közüzemi vállalatok számára vezet energetikai tanácsadási projekteket. Ezt megelőzően 
Kanadában szerzett banki és tanácsadói tapasztalatot.  

Chris Dinsdale átfogó tapasztalatokkal rendelkezik a közép-kelet-európai régió villamos e
és földgáz szektorát illetően. 
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Új szakmai vezetők a KPMG energetikai és közüzemi szektor tanácsadó csoportjában: 
 

Herczeg Sándor 2008 elején csatlakozott a KPMG Energetikai és közüzemi szektorra 
specializálódott tanácsadó csoportjához menedzseri pozícióba. A villamos- és gazdasági 
mérnöki, valamint MBA diplomával rendelkező szakember sikeresen vezetett üzleti folyamatok 
fejlesztésre irányuló (BPR), ügyfélelégedettség- és szolgáltatásminőség-javító, valamint 
cégintegrációs projekteket a MOL és Magyar Telekom különböző szakterületein. Az angolul, 
oroszul, lengyelül és németül is beszélő szakember új pozíciójában az energetikai- és közüzemi 
szektor részére készít piacelemzéseket, üzleti modell-értékeléseket és a megújuló energia 
szakterületen vezet üzleti tanácsadói projekteket a kelet-közép-európai régióban. 

 

Fekete Csaba 2008. augusztus 1-jén menedzserként csatlakozott a KPMG-hez. A Budapesti 
Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem, Közlekedésgépész karán, repülőgépészként szerzett 
diplomát. A KPMG-hez történő csatlakozása előtt egy, az RWE-csoporthoz tartozó magyar 
projektfejlesztő vállalatnál dolgozott. Projektmenedzserként erőmű-beruházásokkal és 
energetikai projektekhez kapcsolódó tevékenységekkel foglalkozott a kezdeti stádiumtól a 
kereskedelmi üzem kezdetéig. Részt vett földgáz alapú ipari és távhőszolgáltató erőművekkel, 
valamint megújuló és épületenergetikai rendszerekkel kapcsolatos projektekben. Korábban, a 
MOL földgázüzletágában valamint az ABB-csoport egyik magyarországi leányvállalatánál 
dolgozott. 

 
A KPMG budapesti, energia- és közüzemi szektorra szakosodott tanácsadó csoportja, „Center of Excellence” 
minősítésű központként nyújt tanácsadási szolgáltatásokat a közép-kelet-európai régió területén az olaj-, gáz- és 
villamosenergia-ipar szereplőinek, valamint a vízügyi szektor résztvevőinek az értéklánc teljes vertikumában. 
 
A KPMG könyvvizsgálati, adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat nyújtó társaságok globális hálózata. 
Tagtársaságaink 145 országban működnek, és 123 000 szakembert foglalkoztatnak világszerte. A KPMG-hálózat 
független tagtársaságai a KPMG International-hez, a Svájci Államszövetség joga alapján bejegyzett szövetkezethez 
kapcsolódnak. A KPMG tagtársaságai jogilag egymástól független, önálló szervezetek, és ennek megfelelően járnak 
el.    
 
A KPMG Magyarországon 530 munkatársat foglalkoztat – a KPMG Hungária Kft. könyvvizsgálati szolgáltatásokat, 
míg a KPMG Tanácsadó Kft. széles körű adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat kínál magyar és 
multinacionális társaságok, kormányzati szervek, valamint külföldi befektetők számára.  
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